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Des solutions structurales innovantes de Metron 
Innovative Structural Solutions by MetronLa societé

Devoted to the direction towards 
innovation and in compliance with the 
contemporary architectural trends and 
social needs, Metron offers pioneering 
structural solutions, by introducing the 
construction of a metallic shaft, suitable 
for all kinds  of elevators.

Consacré vers la direction de l’innovation 
et en conformité avec les tendances 
architecturales contemporaines ainsi que 
les besoins sociales, Metron offre de 
solutions structurales pionnières, en 
lançant la fabrication d’une gaine 
métallique, adaptée pour tout type 
d’ascenseur. 

L’idée de créer une société d’automatisation industrielle est venue en 1988 à un groupe d’ingénieurs qui 
travaillaient pour ‘Horizon’ une société de construction qui était à l’époque responsable pour la 
construction d’un centre de contrôle technique pour véhicules routiers. Les spécifications du projet 
comprenaient l’installation de portes automatiques pour le bâtiment. Face au cout élevé des portes 
disponibles du marché, ce groupe d’ingénieurs animés par l’idée ‘oui nous pouvons le faire’ et leur 
confiance à leurs capacités de réalisation, décident de lancer par eux-mêmes la production des portes 
automatiques dont ils avaient besoin. Leur projet aboutit et les demandes du marché des portes 
automatiques les amènent à fabriquer des portes d’ascenseur. 

 
Il est le 1995 que la société Metron fut fondé par Monsieur Ioannis Sandros dans la petite ville de Nigrita 
ou furent établies des 2 installations de production moins de 500m . En 2000, Metron s’installa dans la 
zone industrielle de Serres et s’équipa des machines-outils les plus avancés. En ce qui concerne la gamme 
de produits, Metron lança la production de portes pliantes, type bus, un produit grâce à quel la société 
remporta rapidement de parties importantes du marché grec. 

 
Simultanément, la société enrichit sa gamme de cabines, de portes automatiques et semi-automatiques. 
En 2008, suite au succès de l’exécution d’un plan d’investissement, Metron lança le développement et la 
fabrication de solutions de systèmes complets d’ascenseur. En 2009, Metron conclue la production de son 
première système hydraulique, suivi rapidement par de solutions mécaniques, avec ou sans salle de 
machine. 
La crise financière amena la société à faire passer ses ventes notamment vers l’étranger, et plutôt vers 
l’Europe, l’Afrique, L’Amérique du Sud, et le Moyen-Orient. Aujourd’hui, Metron réalise 90% de son chiffre 
d’affaires à ses exportations. 

 
Aujourd’hui, grâce à notre expérience à la conception et la fabrication de systèmes d’ascenseurs complets 
ainsi que notre présence dans plus de 50 pays à travers le monde, Metron est parmi les sociétés les plus 
rapidement développées du monde entier avec une portefeuille tellement grande que les besoins de nos 
partenaires. Ce qui distingue Metron par rapport à la concurrence est le design unique et l’esthétique de 
nos ascenseurs qui revalorisent l’expérience du passager. Et aussi le rapport qualité : prix le plus élevé 



Les avantages de la gaine métallique de Metron 
Metron’ s Metallic Shaft Advantages

Les caractéristiques techniques de la gaine métallique de 
Metron 
Metron’ s Metallic Shaft Technical Characteristics

Metron’ s uncompromised quality

Robust construction

Innovative architectural design

Top class aesthetic result

Powder‐coating in the range of Metron
Colours Collection

Variety of external facing: metal sheet
painted in Metron Colours or glass

Full technical documentation

Detailed installation, safety and maintenance
manuals

Provision of structural analysis

Compact packaging

Competitive pricing

Fabriquée uniquement de pieces de tôle cintrée, sans 
tubes ni conjonctions de soudage 

Aucun besoin d’échafaudage. La gaine est autoportante et 
fabriquée chez Metron du début à la fin 

Easy and straightforward installation

Made out of bending metal sheet parts solely,
without rum tubes or welding conjunctions

Suitable for indoor and outdoor installation

Compatible with every Metron’ s complete
system of hydraulic and MRL traction lifts

Suitable for elevators up to 4 stops and 8 persons

Production capability in any width‐depth
combination

No need of scaffold: the shaft is self‐supported
and is constructed from the ground up

Components’ installation from the inside
outwards
No separate part weights more than 20 kg

Minimum requirement for pit depth 250 mm
and headroom 2400 mm

Adjustable door crossbars

Qualité Metron sans aucun compromis.

Conception architecurale innovante

Construction robuste

Esthétique supérieure

Peinture en poudre dans de la gamme de 
la collection Metron Colours

Une grande variété de revêtement extérieure: 
tôle peinte en couleurs Metron ou en verre.  

Documentation technique complète

Installation détaillée, manuels de 
sécurité et de maintenance

Fourniture d’analyse structurelle

Packaging compacte

Des prix compétitifs

Installation simple et rapide

Adaptée pour installation intérieure ou extérieure

Compatible avec tout système complet de Metron 
soit hydraulique soit MRL

Idéale pour les systèmes jusqu’à 4 arrêts et 8 personnes
Possibilité de fabriquation en toute combinaison 
largeur-profondeur 

Installation des composants de l’intérieure à l’extérieure

Aucune partie séparée supérieure de 20 kg

Exigence minimale pour la cuvette 250 mm et pour la 
hauteur sous dalle 2400mm
Traverses de porte réglables
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